



# 遍地“周黑鸭” 全是山寨货

提醒：正宗的已经不卖散装货，宁波也没有正宗门店

深受吃货们喜欢的“周黑鸭”小吃在宁波竟然全是山寨货。几天前，海曙区市场监管局接到来自武汉“周黑鸭”商标持有人的举报，昨日执法人员赶赴现场，对一些侵权的门店进行了整治。记者 周雁 通讯员 鲍建峰

## 举报：宁波“周黑鸭”门店都是冒牌

记者昨天打开美团、大众点评等软件，搜索“周黑鸭”，有20多家商户跳出来，大部分就叫“周黑鸭”，还有的叫“汉味周黑鸭”、“三品周黑鸭”、“周味黑鸭”等。美团上好几家店的销售还不错，创新128广场一家名为周黑鸭的门店，美团各类代金券销售了200多份，江东几家店的代金券出售量也有好几十份。

美团上，不少顾客也对这些店有消费评价。网友“遇见小米”说，“不错，很地道的口味，老婆说下次就买周黑鸭啦。”网友“cf811218”说，“周黑鸭味道好，没有其他牌子那么辣。”

## 整治：执法人员现场取缔侵权商标

经过前期摸底，海曙区发现了3家门店标“周黑鸭”，昨天记者随执法人员现场进行了走访。在粮丰街上，记者与执法人员来到了举报人所指的店面。这是一家奶茶店，兼卖鸭脖子。

店面招贴上，“周黑

鸭”三个字已经被老板用白布遮掉了“黑”字，店里卖的卤味品种很多，鸭脖、鸭舌、鸭翅、藕片、海带各色卤水制品。价目表上，印着“周黑鸭”和注册商标男童类似的图标。老板的母亲平日帮忙料理这家小店，她说

鸭脖子、鸭舌等原料是菜场里买来的，东西全是自己亲手卤的。

粮丰街上往来的人挺多，就在执法查处的现场，还有几个消费者专程来买鸭脖子。记者随机采访了两位年轻女士，她们说一直喜欢吃鸭脖子，看

## 提醒：“周黑鸭”不散卖，宁波没有店

“目前我们在宁波地区没有开店，市面上看着打着周黑鸭名头的店都不是我们公司的。”周黑鸭食品有限公司相关负责人告诉记者，“我们不接受加盟，

不做技术转让和商标授权，因此市场扩张比较慢，目前还没有到宁波开店的明确计划。”

这名负责人说，要辨别真假周黑鸭也很简单，周黑

鸭现在已经不再像普通卤菜店那样销售散装食品了，而是改成了锁鲜盒装。“我们全国有3个工厂，产品出厂时就包装好了。”该负责人表示，“周黑鸭”三个字是正规的注册商

标，2011年被评为中国驰名商标，公司在商标品牌保护方面倾注了大量的精力。为了明确品牌标识，正牌门店的手提袋、卷带、店员服装等都有周黑鸭LOGO。

“这些行为违反了诚实信用原则和商业道德，构成了不正当竞争，根据调查情况，市场监管部门将对侵权行为进行处理。”执法人员表示。

## 挂号就诊、出入境查询……用支付宝也能搞定 支付宝推“城市服务”功能，多项服务在手机上实现

商报讯（记者 孙美星）只请了半天假陪孩子看病，担心挂号排队来不及，可提前用手机挂好专家号；出游时间临近，申请的港澳通行证不知道办好了没有，打开支付宝也能查看办理进度……昨天，支付宝钱包、微博和手机淘宝在12个城市（包括宁波）正式上线“城市服务”平台。包括电子警察、交通违法提醒、挂号就诊、生活缴费、全城路况、出入境查询、交通事故、重名查询、景点门票等多项业务，可以支持在手机上预约或办理。

## 支付宝钱包的功能比淘宝和微博多

昨天，蚂蚁金融服务集团、阿里巴巴集团与新浪微博在北京共同启动了“互联网+城市服务”战略，联合为各地政府提供“智慧城市”的一站式解决方案。宁波、上海、广州、深圳、杭州、南昌、青岛、太原等首

批12个城市的“城市服务平台”上线。这意味着宁波市民今后可通过支付宝钱包、微博或手机淘宝，直接在手机上完成交通违法查询、路况及公交查询、生活缴费、医院挂号等事项。

昨天，记者打开手机支付宝钱包，发现一个新的“城市服务”选项，里面有10项服务，除了市民熟悉的水电煤等生活缴费，还包括汽车票、交通事故查询、重名查询、出入境查询、全城路况、电子警察、挂号就诊等。记者昨天体验发现，支付宝钱包里的城市服务项目较手机淘宝和微博更多一些，手机淘宝和微博都只有电子警察、交通事故、全城路况、出入境查询等5项功能。

## 交通违法目前只能查询不能缴费

“城市服务”平台上的很多功能都和汽车有关，比如交通违法查询、交通事故查询、全城路况等。在支付宝钱包“违章提醒”栏目里输入自己的车牌号和车架号最后六位数字，就能查到你的车在什么时间、什么地点因为什么原因违章，目前这笔违章正处于什么

状态。不过目前支付宝钱包还不支持罚款缴费。昨天，网友张女士用支付宝查询到自己已经有3次交通违法，350元罚没未缴，连连感叹：“用支付宝也能交罚款多好。”

浦发银行存管“一卡多户”助力实现A股“一人多户”

浦发银行第三方存管业务支持客户一张银行卡关联多家券商多个资金账户。自4月13日起开放A股“一人多户”机制后，客户可在不同券商开立不同的资金账户，最多可开立20个账户。而客户新开立的资金账户，必须关联一张银行卡，才可以实现资金的流转。部分银行实行一人一卡，只能关联同一券商的一个资金账户。需要开立多张银行卡进行关联，极为不便。而浦发银行客户，只需持有一张银行卡，即可完成不同券商多个资金账户的开户，便利资金划转和管理效率。

### 浦发银行存管优势：

- ◆**开户便捷：**客户在证券端签约浦发银行第三方存管业务，只需通过网银、手机银行、电话银行激活，即可完成签约，无需往返柜面办理。
- ◆**支持一卡多账户签约：**客户在不同券商端开立多个账户，既可关联我行同一张银行卡，也可选择关联客户名下不同银行卡，便捷操作，选择多样。
- ◆**预约转账：**客户可预约未来某一时间点的银证转账，并可循环自动发起，为客户提供便捷贴心的服务。
- ◆**配套理财产品：**浦发拳头产品“天添盈1号”，目前预期年化收益率达4.6%，具有全新开户7X24小时T+0交易，申购及时起息，赎回实时到账的优势。放一晚计一天，时间上与股市无缝对接，实现财富增长每一秒！

理财有风险，投资需谨慎。

24小时咨询热线：95528



昨天，执法人员在海曙粮丰街一家冒名“周黑鸭”店检查，店主已将商标中的“黑”字挡住。

记者 王增芳摄

## 南天房产推出服务重大瑕疵先行赔付制

商报讯（记者 朱麟华）

明天起，南天房产将推出七大服务提升举措，其中服务重大瑕疵先行赔付制，是宁波首创，其目的是让市民在买卖不动产时做到“放心、省心、称心”。

南天房产总经理陈煜告诉记者，所谓的服务重大瑕疵先行赔付制，是指顾客在租房合同签订前，因为南天房产方面对房屋产权信息未进行核实而导致顾客损失

的，顾客损失的租金以及押金，全由中介南天房产进行垫付。

此外，该赔付制也适用于房产的交易服务。在交易过程中，如因不可抗力因素或交易政策重大变动而导致顾客的中介合同不能履行的，南天房产将按照中介合同的约定协助顾客办理后续事宜，对此，南天房产将不收取顾客的佣金，如果已经收取的，将全部退还。

## ■股市点评

### 主要关注个股的结构性风险

当下市场的强悍很难用语言来表述，只能概括几个市场要素来揭示市场的实际状况。1.市场对本轮牛市的战略前景看好基本形成共识。2.本轮行情的两市总成交金额与指数的攀升始终成正比关系，尚未出现量价背离的不良现象，市场丰厚获利盘的抛售主要通过主力洗盘和场外汹涌入场的增量资金得以消化。3.当下市场的多空分歧主要还是战术上的，具体来说，就是当指数从2000点一口气涨到4000点上方，是进行一定的休整以期后市走得更稳健，还是一鼓作气高歌猛进。问题是，牛市中的做多惯性很难用理性来框架，一旦涨起来什么时候是头很难预判。

打开上证指数的月线图，本轮牛市几乎复制

民族证券宁波营业部

本文分析仅供参考



## “五一”短途游精选

478元

8.建德新叶古村、悬空寺二日游，498元  
9.遂昌金矿、南尖岩二日游，598元  
10.天目湖、南山竹海二日游，538元  
11.常州恐龙园、迪诺水镇二日游，538元

运通旅游报名热线：

87651111  
QQ群：116159829  
报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼